Дисциплина: Экономика предприятия
Задача 4
Определите общий процент снижения себестоимости и полученную экономию затрат в плановом периоде по сравнению с текущим под воздействием факторов, приведенных в таблице 4.
Таблица 4 - Плановое изменение показателей и значение себестоимости в текущем периоде
Показатели                                                                       Значения по вариантам
                                                                                                                    2
Прирост производительности труда, %                                                5,5
Прирост средней заработной платы, %                                                 3,0
Прирост объема производства, %                                                          9,0
Снижение планового расхода материалов при неизменной цене, % 3,5
Себестоимость в отчетном периоде, тыс. руб.                                     370
Доля материалов в себестоимости продукции 0,6; заработная плата с отчислениями – 0,2.
